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À PARTIR DU JEUDI 10.7. À PARTIR DU LUNDI 14.7.

Nous te prions de noter que les offres spéciales sont disponibles en quanti-
tés limitées. Il se peut donc que des produits s’épuisent rapidement en raison 
de la forte demande. Nous te remercions de ta compréhension. Pas de vente 
en gros. Tous les prix s’entendent en CHF. Sous réserve de fautes de frappe et  
d’impression. © 2025 ALDI SUISSE AG

SERVICE CLIENTS

LUN – VEN	 8.00 – 19.00 
SAM	 8.00 – 17.00 
E-mail: 	
customer@service.aldi-suisse.ch

RECHERCHE FILIALES

Horaires d’ouverture 
Recherche d’itinéraires 
Plans d’accès

aldi-suisse.ch/filiales

Ce support publicitaire 
est imprimé sur du 

papier certifié FSC®.
Semaine 28
Split 3

En raison de la dépendance aux chaînes de livraison internationales, nous ne pouvons pas toujours garantir que certains articles en action soient livrés à temps dans les filiales.  
Merci de bien vouloir te renseigner en ligne sur www.aldi-suisse.ch concernant le statut de ton article souhaité.

NOS MEILLEURES
ACTIONS

WEEKEND
MMOOOOBB

MMOOOOBB

BISCUITS FOURRÉS À 
LA CRÈME AU CACAO
150 g
830645

LES ETERNELLES 
FÉCHY AOC
12.5% vol.
0.75 litre
59859

RONCO 
DI SASSI
15.5% vol.
0.75 litre
805067

1.59

-20%
la boîte 1.99

1.06/100 g

10.99

-31%
la bouteille 15.99

14.65/litre

6.99

-21%
la bouteille 8.95

9.32/litre

RIVELLA
ROUGE OU BLEU
14071 / 14049
Plus d’informations à la page 7

9.49

-24%
le pack de 6 12.49

OROPERLA
ROSÉ 
MILLESI- 
MATO 
EXTRA DRY
804758
Plus d’informations  
à la page 7

5.99

-33%
la bouteille 8.99

STEAK HACHÉ  
DE VIANDE  
CHAROLAISE XXL
735868
Plus d’informations à la page 4

LARD DU TYROL  
DU SUD IGP
100 g
840864

DORITOS
•	nacho cheese, ou
•	sweet chili
110 g
727596

2.49

-30%
le paquet 3.59

​

1.69

-32%
le paquet 2.49

1.54/100 g

6.99

-30%
le paquet 9.99

BIÈRE BLANCHE
5% vol.
0.5 litre
835080

-.49

-28%
la canette -.69

-.10/100 ml

PAPIER POUR IMPRIMANTE
835364
Plus d’informations à la page 8

le paquet

3.99
​

PLATS EN VERRE 
AVEC COUVERCLES 
À RABATS
823183
Plus d’informations à la page 23

le set

14.99
​

MELONS 
CHARENTAIS
732758
Plus d’informations à la page 2

1.69

-43%
le kilo 2.99

TZATZIKI GREC
450 g
11172

1.99

-26%
le pot 2.69

-.44/100 g

DU JEUDI 10.7. AU SAMEDI 12.7.

Plus pour la vie.  
10. – 16.7.2025
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LE PLEIN DE

À
FRAÎCHEUR

PETIT
PRIX

PARTENAIRE

L’AIDE SPORTIVE SUISSE
FRAÎCHEUR OFFICIEL DE

POUR EN 
SAVOIR PLUS

Depuis 1970, elle offre un soutien financier à de nombreux 
espoirs sportifs suisses dans plus de 80 disciplines  
sportives, les aidant ainsi à atteindre les sommets. 

Avec plus de 11 millions de francs suisses par an, elle  
soutient plus de 1200 jeunes sportifs suisses prometteurs. 

L’alimentation et le sport vont de pair. C’est pourquoi  
ALDI SUISSE est partenaire platine de l’Aide sportive suisse.

QUE REPRÉSENTE  
L’AIDE SPORTIVE SUISSE?

CHOU-FLEUR
SUISSE 

60120

MELONS 
CHARENTAIS
origine: voir 
emballage
732758

2.99

-33%
le kilo 4.49

1.69

-43%
le kilo 2.99

MYRTILLES
SUISSES 

200 g
708952

2.99

-25%
le paquet 3.99

1.50/100 g

CERISES
SUISSES 

500 g
61756

4.19

-29%
le paquet 5.95

-.84/100 g

Je suis de
SAISON

Je suis de
SAISON

Je suis de
SAISON

SUPERDEAL DU JEUDI 10.7. AU MERCREDI 16.7.
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BROCHETTES  
À GRILLER
300 g
13964

MINI FILETS  
DE POULET
250 g
70712

STEAK HACHÉ DE VIANDE 
CHAROLAISE XXL
400 g
735868

6.99

-30%
le paquet 9.99

1.75/100 g

7.79

-22%
le paquet 9.99

2.59/100 g

4.79

-20%
le paquet 5.99

1.92/100 g

MORCEAU DE CÔTE 
COUVERTE DE BŒUF
env. 800 g
745811

DÉCOUVRE NOTRE 
ASSORTIMENT DE 

GRILLADES ICILA BONNE VIANDE
À PRIX JUSTE

BEURRE AUX 
HERBES
100 g
60318

disponible en permanence

le paquet

2.95

3.49
les 100 g

34.90/kg

ACTION
dès jeudi 10.7.  

dans la limitedes stocks  
disponibles

SUPERDEAL DU JEUDI 10.7. AU MERCREDI 16.7.

Économise
jusqu’à  
30%
Faire ses courses, 
sans compromis

54
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BIÈRE 
AMBRÉE
5.5% vol.
0.5 litre
728261

SAUCISSES  
BERNOISES
300 g/280 g
713898

CAMEMBERT 
FRANÇAIS
•	corsé, ou
•	classique
250 g
705254

GRANDE 
ALBERONE 
ROSÉ
13% vol.
0.75 litre
808147

4.69

-21%
la bouteille 5.99

6.25/litre

SAUCES 
FINES
différentes sortes
220 ml
730561

1.79

-33%
la bouteille 2.69

-.81/100 ml

HOUMOUS
•	nature, ou
•	épicé
200 g
836151

1.49

-23%
le pot 1.95

-.75/100 g

MÉLANGE  
DE NOIX FESTIF
•	mélange noix-graines 

 de courge, 250 g, ou
•	mélange Asia aux  

cacahuètes,  
200 g, ou

•	mélange cacahuètes- 
maïs, 200 g

815296

OROPERLA
ROSÉ 
MILLESI- 
MATO 
EXTRA 
DRY
11.5% vol.
0.75 litre
804758

5.99

-33%
la bouteille 8.99

7.99/litre

ROUGE OU  
BLEU
6 x 1.25 litres
(*disponible en  
pack de 6  
uniquement) 
la bouteille en  
vente à l’unité =  
2.19
14071 / 14049

VAINQUEUR
DU TEST

DES PRODUITS
VOICI L’UN disponible en permanence

le tube

-.95
-.32/100 g

TUBE DE 
MOUTARDE
forte
300 g
63974

1.99

-24%
le paquet 2.65

-.80/1.-/100 g

-.69

-27%
la canette -.95

-.14/100 ml

9.49

-24%
le pack de 6* 12.49

1.27/litre

2.19

-23%
la boîte 2.85

-.88/100 g

3.99

-32%
le paquet 5.95

1.33/1.43/100 g

L&M
BLUE LABEL BOX
10 x 20 cigarettes
746242

FUMER TUE, 
ARRÊTE DÈS MAINTENANT.

la cartouche

79.99

autre 
sorte

autre 
sorte

ASSORTIMENT  
DE SAUCISSONS
275 g
827215

9.99
le paquet

3.63/100 g

ACTION
dès lundi 14.7.  

dans la limitedes stocks  
disponibles

SUPERDEAL DU JEUDI 10.7. AU MERCREDI 16.7.

Économise
jusqu’à  
33%
Faire ses courses, 
sans compromis

76
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PRIX PHARES PRIX
ALDI

EXPERTIZ
ASSORTIMENT  
POUR CLASSEMENT
•	dossier, ou
•	bande de séparation, ou
•	classeur à anneaux, ou
•	chemise
848510

SET DE CRÉATION 
POUR BRACELETS 
DE L’AMITIÉ
différentes sortes
845525

EXPERTIZ
CLASSEUR
•	dos: 80 mm de large
•	dans des couleurs vives 

et tendance
•	reliure gaufrée sur toile
•	mécanisme à levier 

avec compresseur à tige
849173

EXPERTIZ
BLOCS À SPIRALE  
POUR LE BUREAU
•	DIN A4
•	100 feuilles
•	avec double spirale en métal  

et élastique
•	avec règle amovible, bloc de notes 

adhésives et bandes adhésives
848885

ASSORTIMENT DE  
POCHETTES CADEAUX
•	différents modèles
•	parfaites pour emballer  

les cadeaux au printemps
•	format vertical, set de 2,  

dimensions: 18 × 23 × 8 cm, ou
•	format horizontal, set de 2,  

dimensions: 23 × 18 × 8 cm
841990

le paquet

1.99
​

EXPERTIZ
ASSORTIMENT DE NOTES 
AUTOCOLLANTES
marque-pages, rayures multicolores
•	nombre de marque-pages par set:  

8 bandes × 25 feuilles = 200 feuilles
•	papier
•	épaisseur du matériau: 70 g/m², ou
marque-pages, flèches et bandes
•	nombre de marque-pages par set:  

8 bandes × 25 feuilles = 200 feuilles
•	matériau: BOPP
•	épaisseur du matériau: 50 µm
839280

CRAYONS DE CIRE 
OU PEINTURE  
AUX DOIGTS
•	8 crayons pour le bain  

avec 2 éponges, ou
•	6 peintures pour les doigts  

(6 × 100 ml),  couleurs claires  
ou pastel

845163

EXPERTIZ
PAPIER POUR IMPRIMANTE
500 feuilles
835364

MARABU
SET CRÉATIF  
AVEC PEINTURES
•	marqueur acrylique: gamme pastel, 

ou tendance, ou moderne
•	peintures acryliques: gamme pastel, 

ou tendance, ou moderne
842151

EXPERTIZ
ASSORTIMENT 
POUR LE DESSIN
•	crayons de couleur, ou
•	feutres fins, ou
•	feutres
847527

la boîte

1.99
​

ASSORTIMENT  
D’ARTICLES 
DE PAPETERIE
fluo ou pastel
•	mini surligneurs, 5 pièces, ou
•	feutres de coloriage, 3 pièces
849016

le paquet

2.99
​

TAPIS DE BRICOLAGE 
EN SILICONE
•	facile à nettoyer
•	adapté au lave-vaisselle
846068

la pièce

3.99
​

EXPERTIZ
BLOC À DESSIN A3
•	20 feuilles: papier à dessin 

de qualité à grain, ou
•	40 feuilles: papier à dessin offset
835631 / 835632

autres  
coloris et 

motifs

différents 
coloris

différents 
modèles

autres 
modèles

autres 
modèles

autres 
modèles

autre
coloris

autres 
motifs

autres 
coloris le paquet

-.99
​

la pièce

3.99
​

la pièce

1.79
​

la pièce

1.99
​

le set

2.49
​

le set

3.99
​

la boîte

6.99
​

SET CADEAU AVEC CARNET DE NOTES
set d’écriture premium comportant un carnet de notes  
et un stylo à bille
838542

le set

8.99
​

LOUPE DE TABLE
performante et durable
•	grossissement:  

lentille principale: ×1.8 
lentille complémentaire: ×3.3

•	diamètre de la lentille: lentille principale: 112 mm,  
lentille complémentaire: 68 mm

•	alimentation par câble ou pile
734119

la pièce

14.99

PRIX PHARES!

la pièce/le paquet

2.99

PRIX  
PHARES PRIX

ALDI

SUPPORT PLUS
ACCESSOIRES DE 
BRICOLAGE 
POUR ENFANTS
842952

la boîte

3.99

PRIX PHARES!

le paquet

3.99

LA RENTRÉE DES CLASSES
SAGES ÉCONOMIES POUR

ACTIONS À PARTIR DU JEUDI 10.7.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
ANS
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PRIX PHARES PRIX
ALDI

SAC À DOS D’AFFAIRES OU SAC  
POUR ORDINATEUR PORTABLE
•	bretelles rembourrées à longueur réglable
•	compartiment rembourré pour ordinateur portable
•	volume: sac à dos: 27 ou 15 litres, sac: 9.5 litres
846981

SOCQUETTES  
POUR FEMMES OU HOMMES
coton (BIO), pointures: 35–46
3 paires
846332

le paquet

1.99
​

LEGGING COURT 
POUR FEMMES
tailles: 36–50
843813

SHORT EN JOGGDENIM  
POUR FEMMES
tailles: 36–46
848026

ROBE POUR FEMMES 
EN MODAL MÉLANGÉ
tailles: 36–46
844972

SHORTS DE CYCLISME 
POUR FEMMES
tailles: 36–46
2 pièces
846268

le paquet

3.99
​

SOUS-VÊTEMENTS  
POUR FEMMES
•	soutien-gorge, tailles: 80A–85B, ou
•	slips, 2 pièces, tailles: 36–46
846066

la pièce/le paquet

5.99
​

SHORT DÉCONTRACTÉ  
POUR HOMMES
tailles: M–XXL
845716

la pièce

7.99
​

PYJAMA COURT 
POUR HOMMES, EN TISSU
tailles: 48–58
847528

la pièce

6.99
​

la pièce

7.99
​

1

1

1

différents 
coloris

autres 
coloris

autre 
coloris

différents 
coloris

autre 
coloris

autres 
coloris

autres 
modèles

PYJAMA COURT  
POUR HOMMES
tailles: 48–56
842085

l’ensemble

7.99
​

l’ensemble

9.99
​

la pièce

19.99
​

SAC BANANE
•	compartiment principal  

avec fermeture zippée
•	ceinture à clip réglable
•	en nylon crinkle recyclé,  

doublure: 100% polyester
844271

PANTACOURT 
EN JEAN 
POUR FEMMES
tailles: 36–44
843527

la pièce

9.99
​

la pièce

4.99
​

BOXERS 
RÉTRO POUR 
HOMMES
tailles: M–XXL
3 pièces
844854

le paquet

6.99

CHAPEAU SURF
•	matériau extérieur: 100% polyester
•	doublure: 100% polyester
•	taille unique
•	Oeko-Tex
•	ce chapeau unisexe est léger et facile à emporter  

pour être utilisé à tout moment
844845

la pièce

2.99
​

PRIX PHARES!

la pièce

3.99

STYLÉS
VÊTEMENTS

AU MEILLEUR
PRIX

ACTIONS À PARTIR DU JEUDI 10.7.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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PRIX PHARES PRIX
ALDI

GIGOTEUSE D’ÉTÉ BIO 
POUR BÉBÉS
en mousseline fine, 
tailles: 70–110 cm
844063

PANTALON EN MOUS-
SELINE POUR BÉBÉS
dans des coloris estivaux, 
tailles: 62–92
2 pièces
844990

ENSEMBLE ESTIVAL 
TENDANCE  
POUR BÉBÉS
dans des coloris estivaux, 
avec des motifs mignons, 
tailles: 62–92
847348

SHORTS DE  
CYCLISME  
POUR ENFANTS
dans des coloris tendance, 
tailles: 122–152
2 pièces
846972

SAC À DOS  
POUR ENFANTS
•	compartiment principal avec  

fermeture zippée, étiquette pour  
le nom à l’intérieur au dos

•	2 poches avant avec fermeture zippée
•	2 porte-gourdes
•	dimensions: 41 × 30 × 13 cm,  

contenance: 19 litres
840339

ROBE EN JERSEY POUR 
TOUT-PETITS OU ENFANTS
côtelée, aux couleurs de l‘été, 
tailles: 86–140
2 pièces
842769

SANDALES POUR 
TOUT-PETITS OU 
ENFANTS
pointures: 23–33
846284

ENSEMBLE AVEC  
MAILLOT POUR TOUT- 
PETITS OU ENFANTS
avec des personnages populaires,  
tailles: 98–128
847597

SOUS-VÊTEMENTS  
POUR TOUT-PETITS  
OU ENFANTS
avec personnages de dessin  
animé populaires
•	tailles: 98–128
•	débardeurs ou hauts: 3 pièces, ou
•	boxers: 4 pièces, ou
•	slips: 5 pièces
847616

la pièce

9.99
​

la paire

5.99
​

le paquet

4.99
​

autres 
modèles

autres 
modèles

autres  
coloris et  

motifs

autres 
coloris et  

motifs

autres 
coloris et  

motifs

autres 
ensembles

autres 
modèles

autres  
ensembles

le paquet

4.99
​

la pièce

7.99
​

l’ensemble

4.99
​

l’ensemble

4.99
​

ENSEMBLE 
D’ÉTÉ POUR 
ENFANTS OU 
TOUT-PETITS
avec des personnages 
populaires, couleurs  
tendance, tailles: 98–128
846359

PANTALON OU JOGGER 
POUR TOUT-PETITS,  
FILLES OU GARÇONS
dans un style et des coloris tendance, tailles: 92–116
843233

TABOURET EN  
FORME D’ANIMAL
dimensions: 53 × 23 × 28.5 cm
840412

la pièce

14.99
​

BARBIE OU HOT WHEELS 
MONSTER TRUCKS
•	assortiment de poupées Barbie®, ou
•	assortiment de véhicules Hot Wheels 

Monster Trucks à l’échelle 1:64, moulés 
sous pression

850641

le paquet

7.99
​

ASSORTIMENT DE JEUX DE BALLON
Spike Battle
•	de 2 à 4 joueurs, ou
Disc Slam
•	jeu en solo ou jusqu’à 4 joueurs
845350

PRIX PHARES!

la pièce

9.99

PRIX
ALDILE CŒUR

DES ENFANTS AU

TOUT CE QUI FAIT BATTRE

le paquet

3.99
​

le set

17.99
​

autres 
coloris et 

styles

PRIX PHARES!

le paquet

5.99

l’ensemble

4.99
​

ACTIONS À PARTIR DU JEUDI 10.7.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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Réserver maintenant: 071 508 70 41 ou aldi-suisse-tours.ch

SPÉCIAL VOYAGES

TON PARTENAIRE POUR TOUS 
TES VOYAGES ALDI SUISSE TOURS

Nous te prions de noter que nos offres spéciales ne peuvent être réservées que durant la période indiquée et sous réserve des contingents disponibles. 
Les conditions générales de contrat et de voyage (CGCV) de l’organisateur de voyages peuvent être consultées via aldi-suisse-tours.ch/  con ditions-  
de-voyage. Nous te prions de te renseigner sur les modalités de chaque voyage  en consultant l’annonce correspondante sur Internet ou sur aldi-suisse- 
tours.ch/information. Sous réserve de modifications, d’erreurs d’impression et de dis ponibilité. © 2025 ALDI SUISSE TOURS GmbH & Co. KG.

Mein Almhof****sup.
NAUDERS

Ces prestations  
sont incluses
• demi-pension
• espace bien-être

Points forts
• piscine panoramique sur le toit
•  directement au cœur de la région  

qui regroupe 3 pays

2, 3, 4 ou 7 nuits
Référence du voyage: 9819076
* 2 nuits, CD «Basic Small», p. ex. du 17.09. au 19.09.25

Hotel Schneeberg - 
Family Resort & Spa****

RIDNAUN

Ces prestations  
sont incluses
• all-inclusive light 
• espace bien-être avec Family Aqua Park
• programme d’activités et de divertissement 
• prise en charge des enfants de 3 à 12 ans 

3 – 7 nuits
Référence du voyage: 9801411

*4 nuits, C4 «Alpin», p. ex. du 28.9. au 02.10.25

nestor Hotel 
Ludwigsburg**** 

PARC D’AT-
TRACTIONS 
TRIPSDRILL

Ces prestations  
sont incluses
• petit-déjeuner
• espace fitness, sauna et hammam
•  1 pass journalier au parc d’attractions Tripsdrill 

ainsi qu’au Wildparadies à 600 m

1 nuit – 4 nuits  
Référence du voyage: 9816037

*1 nuit, CD Business, p. ex. du 09.10. au 10.10.25

espace bien-être 
d'env. 4 000 m2

env. 10  000 m2 d’espace bien-être 
et parc aquatique

avec 1 pass journalier pour le parc 
d’attractions Tripsdrill

99.-
par personne*

1 nuit dès

Xxxxxx xxxxxxxx  
xxxxxx xxxxxxxxx

Xxxxxx xxxxxxxx  
xxxxxx xxxxxxxxx

Points forts
• passe le réveillon du Nouvel An dans la scintillante Las Vegas
• lance-toi dans une excursion au cœur du parc national du Yosemite
• explore Los Angeles à l’occasion d’une visite guidée étendue de la ville
• profite de 3 jours à San Francisco

Points forts
• profite de quatre nuits relaxantes dans un charmant hôtel à Las Palmas 
• découvre les îles des Canaries: la Grande Canarie, Lanzarote, Tenerife, 
 Fuerteventura, La Palma, La Gomera 
•  immerge-toi dans les paysages variés et d’une extrême beauté de l’île 

de Madère
• profite de l’ambiance italienne sur le Costa Fortuna

16 jours, sans restauration ou avec petit-déjeuner, vol inclus de/à Zurich 
Référence du voyage: 9819680

*16 jours, CD, du 30.12.25 au 14.01.26

12 jours/11 nuits, petit-déjeuner et pension complète,  
vol inclus
Référence du voyage: 9816439

* 12 jours, cabine intérieure Classic, p. ex. du 12.01. au 23.01.26

NOUVEL AN À LAS VEGAS 
ET CÔTE OUEST DES  
ÉTATS-UNIS 

ÎLES CANARIES

Escapade citadine et circuit
Paris Hotel & Casino Las Vegas**** et hôtels de catégorie moyenne 
supérieure

Croisière et séjour balnéaire 
Costa Fortuna et Hotel Exe Las Palmas****

5199.-
par personne*

16 jours dès

1289.-
par personne*

12 jours dès

voyage en petit groupe

Dates: du 30.12.25 au 14.01.26

Dates: du 15.12.25 au 10.04.26

426.-
par personne*

4 nuits dès

189.-
par personne*

2 nuits dès

©
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VACANCES DE RÊVE
AU PRIX

ALDI

AST_Flyer_KW28_2025_FR_V3_FINAL.indd   3AST_Flyer_KW28_2025_FR_V3_FINAL.indd   3 17.06.25   10:1417.06.25   10:14

CALLA
dans un pot de culture de 12 cm, différentes couleurs 
de fleurs, a pour l’extérieur, m arrosage régulier, 
sh soleil à mi-ombre*
748139

PALMIERS DANS 
UNE BOÎTE PLIANTE
dans un pot de culture de 11 cm, hauteur avec embal-
lage: 35–55 cm (selon la variété), différentes variétés, 
comme le palmier nain ou le palmier dattier, 
a pour l’extérieur, m arrosage modéré, s soleil*
746610

PRIX
ALDI

AU

*Article disponible dans certaines filiales uniquement.

*Article disponible dans certaines filiales uniquement.*Article disponible dans certaines filiales uniquement.

la pièce

5.99
​

LAVANDE
dans un pot de culture de 12 cm, hauteur pot  
inclus min. 25 cm, plante en bac ou à massif  
populaire avec des fleurs agréablement odo- 
rantes, idéale pour planter à côté des roses,  
a pour l’extérieur, m arrosage régulier,  
s soleil, * résistante à l’hiver*
730466

la pièce

1.79
​

la pièce

4.99
​

différents 
coloris

différentes 
variétés

PRIX
ALDI

Réserver maintenant: 071 508 70 41 ou aldi-suisse-tours.ch
TON PARTENAIRE POUR TOUS 
TES VOYAGES ALDI SUISSE TOURS

AU 
VIVRE LES ÉTATS-UNIS 

circuit 
hôtels***

CÔTE EST DES ÉTATS-UNIS 
PENDANT L’«ÉTÉ INDIEN»  

11 jours, petit déjeuner, avec vol
Référence du voyage: 9819134

*11 jours, CD, p. ex. du 17.10. au 27.10.25

Points forts
• visite le parc national d’Acadia avec ses côtes rocheuses et ses forêts colorées  
 en automne 
• profite des superbes panoramas montagneux des White Mountains

2899.-
par personne*

11 jours dès
rêves dorés d'automne en 

Amérique du Nord

AST_Teaser_KW28_2025_FR_V2_FINAL.indd   1AST_Teaser_KW28_2025_FR_V2_FINAL.indd   1 17.06.25   15:0917.06.25   15:09

VERTES
OASIS

ACTIONS À PARTIR DU JEUDI 10.7.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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CHEESY STICKS
84 g
744475

PRÉPARATIONS POUR COOKIES
•	pépites de chocolat, ou
•	double chocolat
360 g
748969 / 748968

PÂTE À COOKIES 
À DÉGUSTER À LA CUILLÈRE
•	original, ou
•	pépites de chocolat
215 g
749386 / 748973

le pot

2.99
1.39/100 g

SANDWICHS GLACÉS
stracciatella
510 ml
824616

TOP TWISTS
•	fraise, ou
•	cookies & cream
280 g
746357

BÂTONNETS 
GLACÉS
•	cookies & cream, ou
•	salted caramel
3 x 80 ml
739721

KETCHUP ZÉRO 
SUCRE ET SEL
400 ml
747580

SAUCES POUR 
STEAKS ET BURGERS
différentes sortes
300 ml
723386

SAUCES FAÇON USA
•	ketchup/mayo, ou
•	ketchup/moutarde
190 g
84454

le paquet

1.69
2.01/ 
100 g

autre 
sorte

BUGLES
•	Nacho Cheese, ou
•	Paprika
75 g
739630

2.49

-21%
la bouteille 3.15

8.30/kg

par rapport à la concurrence

3.85

-21%
la bouteille 4.85

-.96/100 ml

par rapport à la concurrence

la boîte

2.99
5.86/litre

la boîte

4.99
2.08/100 ml

la boîte

2.99
-.83/100 g

1.65

-15%
le paquet 1.95

2.20/100 g

par rapport à la concurrence

le tube

1.79
-.94/100 g

la boîte

2.99
1.07/100 g

DÉCOUVRIR L’AMÉRIQUE
À PRIX AVANTAGEUX

ACTIONS À PARTIR DU LUNDI 14.7.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
ANS
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BOISSON GAZEUSE 
AUX POMMES
6 x 1.5 litres
(*disponible en pack de 6 uniquement)
749148

THÉ VERT
500 ml
748871

WESTMINSTER
THÉ FROID 
COLD BREW
•	cerise amarena, ou
•	orange
20 sachets
743944

la boîte

1.99
-.10/pièce

BIÈRE ORIGINAL
4.8% vol.
15 x 0.33 litre
(*disponible en pack de 15 uniquement)
47556

LEMON 
SPRIZZ 
ZERO
boisson 
rafraîchissante 
sans alcool
250 ml
745267

la canette

-.49
-.20/100 ml

SAGRES 
BIÈRE
4.8% vol.
24 x 0.33 litre
(*disponible en pack de 24 uniquement)
33801

THE 
CHOCOLATE 
BLOCK
14.5% vol.
0.75 litre
722630

CAFÉ SOLUBLE  
CLASSIC
180 g
713310

10.95

-28%
le pack de 6* 15.30

1.22/litre

par rapport à la concurrence

-.99

-40%
la bouteille 1.65

-.20/100 ml

par rapport à la concurrence

le paquet

7.45
4.14/100 g

CAFÉ 
SOLUBLE 
OR
•	de Luxe, ou
•	All’Italiana, 

ou 
•	Finesse
180 g
713305

9.45

-30%
le paquet 13.50

5.25/100 g

par rapport à la concurrence

SACHETS DE  
THÉ FROID INSTANTANÉ
•	citron, 52 g, ou
•	pêche, 50 g, ou
•	mangue, 50 g
729852 / 729851 / 729853

la pièce

1.49
-.29/-.30/10 g

TRADI- 
ZIONALE 
GOVERNO 
ALL’USO 
IGT
13% vol.
0.75 litre
746688

la bouteille

5.99
7.99/litre

23.95

-20%
la bouteille 29.95

31.93/litre

par rapport à la concurrence

LIVRES PHOTO
•	Mon livre photo ALDI: la meilleure qualité au meilleur prix
•	Livres photo disponibles en 9 formats et 4 reliures différentes
•	Profite de 20% de réduction sur tous les livres photo

SERVIETTE 
DE SPORT
•	microfibre: absorbante, sèche rapidement
•	avec sac de transport pratique
•	format pratique de 140 × 70 cm

  Profite de réductions dès maintenant sur aldi-suisse-foto.ch avec le code: FOTOEM25
NOS POUR L’EURO DE FOOT FÉMININ

  MEILLEURES OFFRES

 mon
livre photo ALDI

L’offre est valable du 30.6.2025 au 28.7.2025 sur tous les livres photo et la serviette de sport. Non valable pour les accessoires et les frais d’expédition. Tous les prix s’entendent TVA 
incluse, frais de port en sus. Sous réserve de modifications et d’erreurs. Merci de saisir le code à l’endroit correspondant dans le panier. Utilisable une fois par utilisateur,  un code utili-
sable par panier et dans la limite des stocks disponibles. Le partenaire contractuel est la société Picanova GmbH, Hohenzollernring 25, 50672 Cologne.

1

CAPRI-SUN
différentes sortes
330 ml
75004

la pièce

1.49
-.45/100 ml

différentes 
sortes

12.49

-33%
le pack de 15* 18.75

2.52/litre

par rapport à la concurrence

15.95

-42%
le pack de 24* 27.80

2.01/litre

par rapport à la concurrence

BOISSONS

PRIX
LÉGERS

FRAÎCHES À

7.191

-20%
p. ex.: format A5 8.99

  

14.991

-62%
Serviette de sport 39.99

  

ACTIONS À PARTIR DU LUNDI 14.7.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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PRIX 
PHARES PRIX

ALDI

PRIX PHARES PRIX
ALDI

BOÎTES D’APPÂTS 
POUR FOURMIS, 
SET DE 3
agit de manière fiable et rapi-
de contre les fourmis dans les 
pièces intérieures et sur les 
terrasses
845015

le paquet

2.99
​

ENGRAIS LONGUE 
DURÉE POUR 
FLEURS DE BALCON
•	engrais minéral complet 

à effet longue durée
•	apport optimal de nutriments 

à long terme, jusqu’à 
5 mois

1 kg
839356

la boîte

4.99

TUYAU D’ARROSAGE FLEXIBLE
•	extensible de 7 à 15 m 
•	avec raccord de robinet, 2 raccords de tuyau, 

adaptateurs pour ½" et ¾"
•	résistant aux UV pour une longue durée de vie
847318

ÉTAGÈRE MODERNE 
POUR PLANTES
•	étagère pour plante 

à 2 niveaux
•	poids par étagère: 2.16 kg
•	étagère d’angle,  

dimensions:  
47 × 46 × 100 cm, ou

•	étagère pour plantes,  
dimensions: 55 × 26 × 70 cm

845009

la pièce

14.99
​

KIT D’ARROSAGE DES PLANTES
•	pour les plantes sur la terrasse, le balcon ou à l’intérieur
•	valve de commande pour le réglage du goutte-à-goutte
•	fonctionne avec des bouteilles PET courantes
846168

LAMPE SOLAIRE SANS  
FIL POUR L’EXTÉRIEUR
•	fonctionne à l’énergie  

solaire, rechargeable
•	hauteur: 120 cm, lumière blanc chaud 

(3000 K), luminosité réglable (20–100%)
•	autonomie jusqu’à 16 h, 

rechargeable par câble USB-C
•	fonction mémoire: enregistre 

le dernier réglage 
choisi

•	protection IP54
849262

la pièce

29.99
​

LAMPE  
SOLAIRE  
DE JARDIN
•	en plastique ou acier inoxydable
•	avec lumière blanc chaud ou RVB
•	durée d’éclairage jusqu’à 8 heures
•	protection IP44
•	dimensions: 6.2 × 38 cm  

ou 5.5 × 37 cm (Ø × h)
846269

LANTERNE SOLAIRE
lumière blanc chaud, 2600–3000 K
•	pyramide: 13.34 × 13.34 × 26.04 cm, ou
•	cylindrique: 13.46 × 13.46 × 26.04 cm, ou
•	géométrique: 13.46 × 13.46 × 26.04 cm
848828

FONTAINE 
SOLAIRE À LED
•	attire les regards dans le jardin  

ou sur la terrasse
•	éclairage d’ambiance
•	bruit de l’eau 

apaisant
849183

le set

1.99
​

la pièce

1.99
​

différents 
modèles

différents 
coloris et 
modèles

autres 
modèles

autres 
coloris

autres 
modèles

autres 
modèles

sans plantes

GUIRLANDE  
LUMINEUSE SOLAIRE
•	alimentation par la luminosité solaire
•	longueur: 7.5 m de tuyau, 3 m de rallonge
•	8 programmes lumineux différents:
•	fonction mémoire
•	avec piquet pour l’installation  

et support mural pour  
le panneau solaire

842333

la pièce

7.99
​

la pièce

17.99
​

SÉCATEUR PROFESSIONNEL  
POUR LE JARDIN
capacité de coupe: 15 mm
•	sécateur à enclume: pour couper  

les branches sèches, ou
•	sécateur bypass: pour couper le bois vert
841669

la pièce

3.99
​

PRIX PHARES!

la pièce

9.99

PRIX PHARES!

la pièce

14.99

ÉCLAIRAGE LED LOUNGE
•	changement de couleur ou couleur fixe
•	autonomie jusqu’à 22 h avec une recharge
•	adaptée à l’intérieur et également étanche 

pour l’extérieur
4 pièces
842097

le set

14.99

LUMINAIRE  
SUSPENDU 
AVEC FILAMENT
POUR L’EXTÉRIEUR
•	éclairage décoratif
•	fonction minuterie réglable, 

6 ou 18 heures
•	pour l’intérieur 

et l’extérieur
•	protection IP44
842267

la pièce

6.99

autres 
coloris

LAMPE DE TABLE 
D’EXTÉRIEUR
•	durée d’éclairage:  

jusqu’à 25 heures
•	rechargeable par  

câble USB (inclus)
•	protection IP44
•	dimensions: 17 × 32 cm (Ø × h)
•	modèle réglable 

en hauteur: 26 ou 40 cm
847266

la pièce

9.99

AUTRES ARTICLES  
DE JARDINAGE  

SUR LE ONLINE SHOP:

TAPIS  
D’EXTÉRIEUR TISSÉ
•	dimensions: 160 × 230 cm
•	adapté au chauffage par le sol
846830

la pièce

49.99

LAMPADAIRE 
SOLAIRE À LED
•	avec 1 ampoule LED, blanc chaud 
•	dimensions: 25 cm posée sur une 

table, ou 46 cm avec  
un pied, ou 68 cm,  
avec 2 pieds

842368

la pièce

9.99

MATELAS GONFLABLE CONFORTABLE 
AVEC POMPE ÉLECTRIQUE INTÉGRÉE
•	oreiller intégré
•	la forme de cadre sur tout le pourtour empêche  

de rouler par terre et améliore la stabilité
•	dimensions: 203 × 152 × 46 cm (L × l × h)
842925

la pièce

19.99

LE BONHEUR

À PETIT PRIX
AU JARDIN

autre 
coloris

ACTIONS À PARTIR DU LUNDI 14.7.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
ANS
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PRIX  
PHARES

BOUGIE À LA CITRONNELLE
•	bougie colorée pour illuminer  

tes soirées d’été en plein air
•	autonomie: 55 heures
849449

FILM FRAÎCHEUR 
«CATERING»
avec coupe-film ou lame de  
glissière dentelée pratique
300 m
845234

PLATS EN VERRE AVEC 
COUVERCLES À RABATS
•	pour chauffer, servir et conserver les 

aliments dans un seul récipient
•	couvercle à clipser avec joint en silicone 

étanche à l’air et antifuite
•	récipients en verre borosilicate durable, 

résistants à la chaleur jusqu’à 220 °C
823183

DESSOUS DE PLAT  
EN FONTE
les pieds résistent à la chaleur  
jusqu’à 150 °C
845272

TAPIS EN JUTE
•	100% toile de jute
•	dimensions: 80 × 120 cm
845935

la pièce

3.99
​

le set

5.99
​

la pièce

9.99
​

ÉTAGÈRE EN MÉTAL, 
3 TIROIRS
848437

autre  
modèle

autres
coloris

différents 
coloris et 
modèles

la pièce

24.99
​

POUBELLE
contenance: 30 litres
dimensions: 37.5 × 29.5 × 67.5 cm
832775

CHARIOT À ROULETTES 
AVEC 10 TIROIRS
•	avec des roulettes pour la mobilité
•	2 roulettes avec frein
•	idéal pour le bureau, la cuisine,  

l’école, l’atelier et le garage
836681

ESCABEAU PLIABLE
•	surface et pieds antidérapants
•	avec poignée de transport
•	charge max.: 150 kg
820703

SERVICE DE VAISSELLE 
EN PLASTIQUE
•	matériau: 82% PET recyclé
•	adapté au lave-vaisselle
831899

SEAU PLIABLE
contenance: 10 litres
816342

BOÎTE DE RANGEMENT 
53 litres, les deux moitiés du couvercle 
sont reliées à la boîte par 3 charnières 
chacune, couvercle avec poignée  
encastrée pour une ouverture facile  
de chaque côté
825532

PLATEAU  
POUR CHAUSSURES 
•	plateau XL pour 3 paires, ou
•	2 plateaux pour une paire (chacun)
•	avec bord haut
836949

la pièce

29.99

la pièce

29.99

la pièce

6.99

la pièce/le set 

6.99

la pièce

4.99

la pièce

9.99

la pièce/le set

1.99

PRIX PHARES!

le set

14.99

ASPIRATEUR  
SANS FIL 2 EN 1
•	réservoir à poussière  

de 400 ml
•	puissance: 120 W
•	accu lithium-ion intégré
829450

MACHINE À  
COUDRE 12 POINTS
•	épaisseur de point réglable
•	2 vitesses
•	rétraction automatique  

du câble
•	semelle  

antidérapante
829238

la pièce

69.99
la pièce

39.99

la pièce

5.99
​

PRIX
ALDI

TOUT

AU

POUR TA
MAISON

PRIX
ALDI

ACTIONS À PARTIR DU LUNDI 14.7.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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ARTICLES
INFORMATIQUES 
ET MULTIMÉDIA

D’AUTRES 
ARTICLES  

INFORMATIQUES  
ET MULTIMÉDIA À  

COMMANDER EN LIGNE:

SUPER SOLDES
%

%
aldi-suisse.ch/fr/

online-shop/SUPER-SOLDES

BUREAU RÉGLABLE  
EN HAUTEUR
725246

HAMMERBACHER 
BUREAU «APOLLO ZERO»
740823

FAUTEUIL PIVOTANT 
POUR  
ADULTE
839910

la pièce

89.99
livraison  
incluse

CRICUT 
MACHINE 
DE DÉCOUPE 
JOY GIFT
717060

la pièce

189.-
livraison incluse

IMPRIMANTE LASER 
COULEUR JET PRO 
MFP M178NW
•	imprime, photocopie, numérise 

(imprimante laser 4 en 1)
•	USB 2.0, réseau local, Wi-Fi
•	imprime jusqu’à 18 pages/min
•	impression mobile via «ePrint», 

«AirPrint»,  
«Mopria»,  
Wi-Fi Direct

745049

IMPRIMANTE TOUT-EN-
UN ENVY 6110E, BLANC
•	polyvalente: imprime, numérise  

et photocopie
•	imprime jusqu’à 10 pages/min en noir et 

blanc et 7 pages/min en couleurs
•	haute qualité d’impression: jusqu’à  

1200 × 1200 dpi en résolution native et 
4800 × 1200 dpi en résolution optimisée

•	connectivité: USB, Wi-Fi et impression  
mobile via l’application  
HP Smart, «AirPrint»,  
«Mopria»

749434

ASPIRE GO 15, 
I7-1355U, W11H
•	processeur: Intel Core i7-1355U
•	écran: 15.3" Acer ComfyView WUXGA IPS
•	mémoire vive: RAM DDR5 de 16 Go
•	mémoire de masse: SSD de 512 Go
•	carte graphique: Intel Iris Xe
•	système d’exploitation:  

Windows 11 Famille (64 bit)
747505

BRAS SIMPLE 
POUR 
ÉCRAN
728509

ÉCRAN NITRO 
XF273ZBMIIPRX
729608

249.-

-16%
la pièce 299.-

livraison incluse

REPOSE-PIEDS 
AVEC CONTRÔLE 
DE LA TEMPÉRATURE
•	prévient les douleurs dans le dos 

et les jambes et améliore 
la position assise

•	surélève les pieds et les jambes 
pour soulager le bas du dos et 
favoriser une meilleure posture

•	les réglages ergonomiques 
de la hauteur permettent 
une inclinaison ou 
une élévation de 30°

725826

la pièce

79.99
livraison  
incluse

AVEC PACK DE 
DÉMARRAGE 

D’UNE VALEUR DE 
CHF 129.-

HP ORDINATEUR 
PORTABLE 
15-FD0111NZ, 
15.6", IPS, NOIR
•	processeur Intel® N100
•	RAM de 4 Go
•	SSD de 128 Go
•	Windows 11 Famille  

(préinstallé)
749691

la pièce

329.-
livraison  
incluse

399.-

-20%
la pièce 499.-

livraison incluse

249.-

-26%
la pièce 339.-

livraison incluse

499.-

-41%
la pièce 849.-

livraison incluse

par rapport à la concurrence

49.99

-41%
la pièce 84.90

livraison incluse

par rapport à la concurrence

149.-

-30%
la pièce 213.-

livraison incluse

par rapport à la concurrence

la pièce

79.99
livraison incluse

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%

%
TV 50GL4160E
•	HDMI 2.1 avec eARC
•	technologie HDR inspirée 

du cinéma, Dolby Vision™
•	expérience sonore  

complète à 360°,  
Dolby Atmos®

•	Google Assistant
•	Chromecast intégré
•	Bluetooth®
749235

la pièce

349.-
livraison incluse

PISCINE DOUBLE PAROI 
ASPECT TRESSÉ
822965

la pièce

239.-
livraison  
incluse

%

DANS LE
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ON
LI

NE
 S

H
OP

 A
LD

I •
 O

NL
IN

E 
SH

OP
 A

LD
I •

 O
NL

IN
E 

SH
OP

 A
LD

I •
 O

NL
IN

E 
SH

OP
 A

LD
I •

 O
NL

IN
E 

SH
OP

 A
LD

I •
 O

NL
IN

E 
SH

OP
 A

LD
I •

 O
NL

IN
E 

SH
OP

 A
LD

I •
 O

NL
IN

E 
SH

OP
 A

LD
I  ONLINE SH

OP ALDI • ONLINE SH
OP ALDI • ONLINE SH

OP ALDI • ONLINE SH
OP ALDI • ONLINE SH

OP ALDI • ONLINE SH
OP ALDI • ONLINE SH

OP ALDI • ONLINE SH
OP ALDI

Dans la limite des stocks disponibles. Commande tes articles en ligne et fais-toi livrer gratuitement à la maison. Dans la limite des stocks disponibles. Commande tes articles en ligne et fais-toi livrer gratuitement à la maison.
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D’AUTRES
ARTICLES POUR

LE JARDIN À
COMMANDER EN LIGNE:

TOUT POUR TON
JARDIN DE RÊVE

MR GRILL
BRASERO AVEC PLANCHA RONDE
en matériaux robustes
•	adapté à une utilisation en extérieur uniquement
•	surface de cuisson en acier carbone, 

corps du brasero en acier rouillé
•	utilisable toute l’année
•	épaisseur du brasero et de la plancha: 8 mm
•	dimensions de la plancha ronde: 800 Ø × 220 mm
•	dimensions du récipient central/de la grille: 320 mm Ø
•	dimensions de la plaque de base: 742 mm Ø
•	dimensions totales: 800 × 800 × 455 mm
749320

MR GRILL
BARBECUE À GAZ AVEC 4 BRÛLEURS
Le barbecue à gaz avec 4 brûleurs principaux et un brûleur 
latéral est performant dans toutes les occasions. Avec une 
puissance totale de 14.5 kW et une surface de cuisson 
généreuse de 700 × 420 mm, ce barbecue assure  
une répartition uniforme de la chaleur et des résultats  
de cuisson parfaits
•	thermomètre: de 60 à 430 °C
•	étagère latérale pour les ustensiles  

et les ingrédients
749321

DONIC
TABLE DE PING POING AVEC ROULETTES 
POUR L’EXTÉRIEUR «FUN»
•	solide, compacte et pliable
•	matériau de la structure: profilés tubulaires ronds thermolaqués
•	plateau en mélamine résistant aux intempéries,  

épaisseur du plateau: 4 mm
•	avec support pour raquette sur le côté
•	avec filet et support
•	dimensions: 274 × 152.5 × 76 cm
749322

BAIN À  
REMOUS «KRETA»
•	puissance: 400 V/16 A
•	dimensions: 205 × 61 × 130 cm
•	2 places allongées
•	35 buses de massage
•	générateur d’ozone
•	éclairage LED
•	sécurité d’hivernage
727891

avec montage 
et installation avec montage 

et installation

4649.-
la pièce 5484.50

livraison incluse

par rapport à la concurrence

-15%

CUISINE 
D’EXTÉRIEUR 
«PAFOS»
•	portes Softclose et 8 roulettes (dont 4 avec freins)
•	éléments de cuisine modulaires
•	certifiée CE
•	dimensions du produit: 200 × 112 × 58 cm
745957

CHEMINÉE 
«TUBO» 
AVEC GRILLE 
•	grille de cuisson incluse,  

dimensions:
•	61.5 × 38.5 cm
•	fournie avec chamottes
•	cheminée en acier  

(1.2 mm) grillagée
731380

la pièce

199.-
livraison  
incluse

COFFRE WESTWOOD
dimensions: 155 × 72.4 × 64.4 cm 
(L × l × h)
739448

BAIN À REMOUS 
«BASILAN»
•	dimensions: 195 × 75.5 × 127 cm
•	3 places (dont 1 allongée)
739442

4399.-

-2100 CHF
la pièce 6499.-

livraison incluse

par rapport à la concurrence

AUTRES
BAINS À REMOUS À  

COMMANDER EN LIGNE

799.-

-20%
la pièce 999.90

livraison incluse

par rapport à la concurrence

199.-

-33%
la pièce 299.-

livraison incluse

par rapport à la concurrence

349.-

-24%
la pièce 464.75

livraison incluse

par rapport à la concurrence

la pièce

2499.-
livraison incluse

%

%

%
% %

%

%

TABLE DE JARDIN 
EN ALUMINIUM
dimensions: 150 × 95 × 74 cm 
(+/-5%)
831089

179.-

-10%
la pièce 199.-

livraison incluse

avec garage

ROBOT TONDEUSE 
800 M² + GARAGE
•	largeur de coupe: 18 cm
•	hauteur de coupe: 20–60 mm  

(réglable en continu)
•	durée moyenne d’utilisation  

avec une charge  
de batterie: 120 min

832971

TABLE EN 
PLASTIQUE
dimensions:  
70 × 70 × 74 cm 
(L × p × h)
831710

la pièce

39.99
livraison incluse

la pièce

449.-
livraison 
incluse

SUPER SOLDES DANS LE ONLINE SHOP

799.-

-15%
la pièce 949.-

livraison incluse

par rapport à la concurrence

2726
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Dans la limite des stocks disponibles. Commande tes articles en ligne et fais-toi livrer gratuitement à la maison. Dans la limite des stocks disponibles. Commande tes articles en ligne et fais-toi livrer gratuitement à la maison.

ONLINE SHOP ALDIÀ PARTIR DU LUNDI 14.7. À PARTIR DU LUNDI 14.7.ONLINE SHOP ALDI ANS

ANS


